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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 Πρακτικού από την 11η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους  2017 του
Διοικητικού Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’ Παιδικής
Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

                                                               
                                                                          ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ 8ο Ημερησίας Διάταξης: “Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης,  δέσμευση και
διάθεση  πίστωσης  για τη   διοργάνωση του 3ου Mικρασιάτικου Φεστιβάλ  2017  του
Ο.Α.Π.Π.Α.  και  ανάθεση  σε  καλλιτέχνες  με  τη  διαδικασία  της  απευθείας
διαπραγμάτευσης,  χωρίς δημοσίευση - Ορισμός επιτροπής βεβαίωσης της παροχής
υπηρεσιών”.   

Σήμερα  την  25η  του  μήνα  ΙΟΥΛΙΟΥ  του  έτους  2017,  ημέρα  ΤΡΙΤΗ  και  ώρα  16.00,
συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-
Πολιτισμού κ’ Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης  στην αίθουσα
συνεδριάσεων  του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης,
ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ.:  4254/21-7-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου
του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του  νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες  δέκα (10)   και απόντες πέντε (5), έλεγχος απαρτίας  (10/15)  και
συγκεκριμένα:
 
ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ                    ΙΔΙΟΤΗΤΑ                                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ   Πρόεδρος (Δήμαρχος)                     Παρών             

ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ        Αντιπρόεδρος (Δημ. Σύμβουλος)     Παρούσα 
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         ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ                    Δημοτικός Σύμβουλος            Παρούσα
          ΑΡΓΥΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ       Δημοτικός Σύμβουλος                                   Απών

ΔΑΒΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       Δημοτικός Σύμβουλος                                    Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                           Δημότης                                     Παρούσα
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ                  Δημότης                                                             Απών
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ         Δημότης                                    Παρούσα

ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ       Δημότης                                     Παρούσα
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ            Δημότης                                         Παρών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ             Δημότης                                         Παρών
ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                 Δημότης                                                                Απών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ            Δημότης                                          Παρών
ΚΟΥΡΕΝΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ              Δημότης                                                                 Απούσα
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ    Εκπρόσωπος Εργαζομένων         Παρών

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν. 

Tα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε η μόνιμη υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α. κα Σταυρούλα
Κασίμη Τ.Ε Βιβλιοθηκονόμων. 

Ο  Δήμαρχος  και  Πρόεδρος  του  Δ.Σ.  του  Οργανισμού  Αθλητισμού-Πολιτισμού  &
Παιδικής  Αγωγής  κ.  Γρηγόρης  Κωνσταντέλλος,  αφού  πήρε  το  λόγο  επί του 8ου
Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: “Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης,
δέσμευση  και  διάθεση  πίστωσης  για  τη   διοργάνωση  του  3ου Mικρασιάτικου
Φεστιβάλ 2017 του Ο.Α.Π.Π.Α. και ανάθεση σε καλλιτέχνες με τη διαδικασία της
απευθείας διαπραγμάτευσης, χωρίς δημοσίευση - Ορισμός επιτροπής βεβαίωσης
της  παροχής  υπηρεσιών”  ανέγνωσε  στους  συμβούλους  την  υπ΄  αριθμ.Πρωτ
4145/18-07-2017 εισήγηση που συντάχθηκε κατόπιν της υπ’ αριθμ. Πρωτ. 4144/18-
07-2017 μελέτης  των οποίων τα κείμενα έχουν ως εξής : 

 “Μετά την  επιτυχία των δύο προηγούμενων φεστιβάλ, τα οποία παρακολούθησαν
πάνω από 5.000 άτομα,  o Οργανισμός Αθλητισμού Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής
σκοπεύει να διοργανώσει για τρίτη συνεχή χρονιά, εκδηλώσεις για το Μικρασιατικό
Ελληνισμό, με τίτλο, “Η Μ. Ασία της καρδιάς μας-Ημέρες Μνήμης”. Ο Δήμος έχει
υποδεχτεί πολλούς πρόσφυγες το ‘’22, που δημιούργησαν μια δυναμική κοινότητα
και διακρίθηκαν σε όλες τις δραστηριότητες της κοινωνικής ζωής της περιοχής.   Οι
εκδηλώσεις θα  περιλαμβάνουν,  προβολές  ντοκιμαντέρ,  ομιλίες,  συναυλία,έκθεση
κειμηλίων, παρουσίαση βιβλίου, θεατρικά & χορευτικά δρώμενα.

Η  δαπάνη  που  απαιτείται  ανέρχεται  στο  ποσό  των 26.702,00 ευρώ
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% και θα βαρύνει τον ΚΑ 15-6471.008 με ποσό
24.986,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% του εκτελούμενου προϋπολογισμού,
με τίτλο ’’Έξοδα πολιτιστικού Μικρασιάτικου τριημέρου”  και τον ΚΑ 15-6471.016,
με  ποσό  1.716,00  €  συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.  24% του  εκτελούμενου
προϋπολογισμού, με τίτλο “Διάφορα έξοδα ποικίλων εκδηλώσεων και δράσεων”.
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Για  τις  ανάγκες  της  διοργάνωσης  του  Μικρασιάτικου  Φεστιβάλ  θα   χρειαστεί
επιπλέον εκτύπωση έντυπου υλικού   κόστους  694,40 ευρώ συμπεριλαμβανομένου
Φ.Π.Α.  24%.  για  180  αφίσες,  10 αεροπανό  6x1.20,  2.500  flyers  A5  και 200
προσκλήσεις και θα καλυφθεί από την προμήθεια για εκτυπώσεις,εκδόσεις,εντύπων
αφισών προσκλήσεων λευκωμάτων κλπ για διάφορες εκδηλώσεις του 2017.

Η βεβαίωση καλής εκτέλεσης υπηρεσιών θα γίνει από επιτροπή σύμφωνα με τον Ν.
4412/16,  τα   μέλη της οποίας εισηγούμαστε να είναι τα κάτωθι:

Τακτικά Μέλη ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΓΕΝΙΟΣ μόνιμος υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α., με
ειδικότητα  ΠΕΚαθηγητής  Φυσικής  Αγωγής.ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ  ΜΗΝΑΣ υπάλληλος  του
Ο.Α.Π.Π.Α.  με  σχέση  εργασίας,  ΙΔΑΧ,  κλάδου  ΠΕ  και  ειδικότητας  γυμναστών
ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α. με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ  κλάδου
ΤΕ9 και ειδικότητας βρεφονηπιοκομίας. Αναπληρωματικά μέλη ΒΑΤΙΚΙΩΤΗ ΑΝΝΙΤΑ
υπάλληλος  του  Ο.Α.Π.Π.Α.  με  σχέση  εργασίας  ΙΔΟΧ  (ασφ.   Μέτρα),  ΤΕ
βρεφονηπιοκόμων  ΓΡΗΓΟΡΑΤΟΥ  ΜΑΡΙΑ  υπάλληλος  του  Ο.Α.Π.Π.Α.  με  σχέση
εργασίας, ΙΔΟΧ ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων Παιδοκόμων και ΗΛΙΑΝΝΑ ΓΑΛΑΝΗ,
υπάλληλος  του  Ο.Α.Π.Π.Α.  με  σχέση  εργασίας  ΙΔΟΧ  (ασφ.  Μέτρα),  ΤΕ
βρεφονηπιοκόμων

Μετά από τα παραπάνω και λαμβάνοντας υπόψη:

   1) Τις διατάξεις  Ν. 4412/2016 και κυρίως άρθρο 32  παρ. 1/β του συγκεκριμένου
νόμου

2) Ν.3463, όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 377 του 4412/2016, το Διοικητικό
Συμβούλιο θα    πρέπει να αποφασίσει για:

1)  Την  έγκριση  της  διοργάνωσης  του  3ου Μικρασιάτικου   Φεστιβάλ  2017  του
Ο.Α.Π.Π.Α   με  τις  εταιρίες:  E-Prod Φάνης  Συναδινός  τηλεοπτικές  –
κινηματογραφικές – θεατρικές παραγωγές πολιτιστικές εκδηλώσεις και “Γέφυρα
Πολιτισμού 440 Hz” - ‘Aννα Κασιμάτη, Οργάνωση δημοσίων θεαμάτων.

2) Την πραγματοποίηση της δαπάνης, τη δέσμευση και διάθεση της πίστωσης σε
βάρος των  ΚΑ 15-6471.008  έναντι του ποσού 24.986,00€  συμπεριλαμβανομένου
Φ.Π.Α.  24%  του  εκτελούμενου  προϋπολογισμού,  με  τίτλο  ’’Έξοδα πολιτιστικού
Μικρασιάτικου  τριημέρου”  και  ΚΑ  15-6471.016  έναντι  του  ποσού 1.716,00€
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% του εκτελούμενου προϋπολογισμού με τίτλο
“Διάφορα έξοδα ποικίλων εκδηλώσεων και δράσεων”

3) Την έγκριση των προδιαγραφών του Μικρασιάτικου φεστιβάλ σύμφωνα με τη
συνημμένη μελέτη.

4)  Τον  ορισμό  της  επιτροπής  βεβαίωσης  εκτέλεσης  των  υπηρεσιών  όπως
προτείνεται ανωτέρω

5)  Την  ανάθεση  με  τη  διαδικασία  της  απευθείας  διαπραγμάτευσης  χωρίς
δημοσίευση  σε  βάρος  του  ΚΑ  15-6471.008  με  τίτλο  “Έξοδα  πολιτιστικού
Μικρασιάτικου τριημέρου στις εταιρίες: α)E-Prod Φάνης Συναδινός τηλεοπτικές –
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κινηματογραφικές – θεατρικές παραγωγές πολιτιστικές εκδηλώσεις με έδρα στην
Αθήνα,Ιθάκης 4 με ΑΦΜ 017357400 ΔΟΥ ΙΓ ΑΘΗΝΩΝ,  σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.
4137/18-08-2017 προσφορά της,  ποσού  14.446,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου
Φ.Π.Α.  24% και  β)  Γέφυρα Πολιτισμού 440  Hz”  -  ‘Aννα Κασιμάτη  Οργάνωση
δημοσίων θεαμάτων με έδρα στην Αθήνα ,Γριβογιώργου 6,Τ.Κ 11528 με Α.Φ.Μ.
062569316,ΔΟΥ  Δ’ΑΘΗΝΩΝ  σύμφωνα  με  την  υπ’  αριθμ.  3946/06-07-2017
προσφορά της, ποσού 10.540,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.

Η  προβολή  του   φεστιβάλ  και  συγκεκριμένα  η  παραγωγή  του  τηλεοπτικού  και
ραδιοφωνικού  σποτ  θα  ανατεθούν  από  τον  πρόεδρο  με  τη  διαδικασία  της
απευθείας ανάθεσης επιλογής συγκεκριμένου οικονομικού φορέα σύμφωνα με τις
διατάξεις του Ν.4412/2016

Επιπλέον το Διοικητικό Συμβούλιο θα πρέπει να εξουσιοδοτήσει τον πρόεδρο ή τον
αντιπρόεδρο, ως νόμιμο αναπληρωτή του να εκδώσει με εντολή σας, τις σχετικές ως
ανωτέρω αποφάσεις  Ανάληψης Υποχρέωσης.”

“ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ

θέμα:  ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ  ΔΙΗΜΕΡΟΥ  ΕΚΔΗΛ  ΩΣΕΩΝ   ΓΙΑ     ΤΟ     ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΌ
Ε  ΛΛΗΝΙΣΜ  Ο,ΜΕ ΤΙΤΛΟ, “ Η Μ. ΑΣΊΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΑΣ-ΗΜΕΡΕΣ ΜΝΗΜΗΣ”.

Η διοργάνωση του 3ου Μικρασιάτικου Φεστιβάλ για το Δήμο Βάρης Βούλας Βουλιαγ-

μένης, θα περιλαμβάνει  προβολές ντοκιμαντέρ, ομιλίες,  συναυλία,έκθεση κειμηλί-

ων, παρουσίαση βιβλίου θεατρικά & χορευτικά δρώμενα.

Η δαπάνη που απαιτείται ανέρχεται στο ποσό των 26.702,00 ευρώ συμπεριλαμβα-

νομένου του Φ.Π.Α. 24% και θα βαρύνει τον  ΚΑ 15-6471.008 με ποσό 24.986,00€

ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% του εκτελούμενου προϋπολογισμού, με

τίτλο  ’’Έξοδα πολιτιστικού Μικρασιάτικου τριημέρου” και τον ΚΑ 15-6471.016 με

ποσό 1.716,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% του εκτελούμενου προϋπολο-

γισμού με τίτλο “Διάφορα έξοδα ποικίλων εκδηλώσεων και δράσεων”.
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΑΡΘΡΟ 1:  ΔΙΟΡΓAΝΩΣΗ ΔΙΗΜΕΡΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟ ΕΛΛΗΝΙ-
ΣΜΟ,ΜΕ ΤΙΤΛΟ “ Η Μ. ΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΑΣ-ΗΜΕΡΕΣ ΜΝΗΜΗΣ”.

ΠΡΟΜΗΘΕΥ-
ΤΗΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Φανης
Συναδινός

Ε-PROD

Οι εκδηλώσεις θα περιλαμβάνουν
ιστορικό – λογοτεχνικό αφιέρωμα,

προβολές ντοκιμαντέρ, ομιλίες,
αφηγήσεις, θεατρικά & χορευτικά

δρώμενα  Η εταιρεία επιπλέον ανα-
λαμβάνει την καλλιτεχνική επι-

μέλεια  και την  πλήρη τεχνική υπο-
στήριξη για όλο το διήμερο καθώς
και τις εργασίες υποδοχής κοινού

για 4.000 άτομα .

εργασία 1

Με  τη  διαδικασία  της   απευθείας  διαπραγμάτευσης  με  δημοσίευση  χωρίς
προκήρυξη από το  Διοικητικό Συμβούλιο.

ΑΡΘΡΟ 2: ΔΙΟΡΓAΝΩΣΗ ΔΙΗΜΕΡΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟ ΕΛΛΗΝΙ-
ΣΜΟ, ΜΕ ΤΙΤΛΟ “ Η Μ. ΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΑΣ - ΗΜΕΡΕΣ ΜΝΗΜΗΣ”.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΠΡΟΒΟΛΗ ΜΙ-
ΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΥ

ΦΕΣΤΙΒΑΛ

Παραγωγή τηλεοπτικού και ραδιο-
φωνικού σποτ διάρκειας 30’’.

εργασία
1

 Με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης από τον πρόεδρο.
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ΑΡΘΡΟ 3: ΣΥΝΑΥΛΙΑ - ΜΟΥΣΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ    ΜΕ ΤΙΤΛΟ “ΣΜΥΡΝΕΪΚΟ ΜΙΝΟΡΕ”, ΜΕ ΤΗ ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗ DILEK
KOS.

ΠΡΟΜΗΘΕΥ-
ΤΗΣ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΓΕΦΥΡΑ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

440 Hz - ΑΝΝΑ
ΚΑΣΙΜΑΤΗ

Οργάνωση δη-
μοσίων θεα-

μάτων

Συναυλία με τη Γλυκερία, με τίτλο
“Σμυρνέϊκο Μινόρε”στο πλαίσιο των
εκδηλώσεων “Η Μικρασία της Καρ-
διάς μας”. Το πρόγραμμα θα περι-
λαμβάνει μικρασιάτικα τραγούδια

αλλά και  μεγάλες επιτυχίες από όλη
την πορεία της Γλυκερίας. Μαζί της η

Dilek Kos.

εργασία
1

    

Με  τη  διαδικασία  της   απευθείας  διαπραγμάτευσης,  με  δημοσίευση  χωρίς
προκήρυξη από το Διοικητικό Συμβούλιο.

ΑΡΘΡΟ  4:ΔΙΟΡΓAΝΩΣΗ ΔΙΗΜΕΡΟΥ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟ
ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΟ ΣΕΠΤΈΜΒΡΙΟ 2017,  ΜΕ ΤΙΤΛΟ, “ Η Μ. ΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΑΣ -
ΗΜΕΡΕΣ ΜΝΗΜΗΣ”.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΑΕΠΙ Πνευματικά δικαιώματα 5% εργασία 1

   Με  τη  διαδικασία  της   απευθείας  διαπραγμάτευσης,  με  δημοσίευση  χωρίς
προκήρυξη από το Διοικητικό Συμβούλιο.
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 ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΡΘΡΟ  1: ΔΙΟΡΓAΝΩΣΗ ΔΙΗΜΕΡΟΥ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟ
ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ, ΜΕ ΤΙΤΛΟ “ Η Μ. ΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΑΣ - ΗΜΕΡΕΣ ΜΝΗΜΗΣ”.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΜΟΝ
ΑΔΑ

ΜΕΤΡ
ΗΣΗΣ

ΠΟΣ
ΟΤΗ
ΤΑ

ΤΙΜΗ
   ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛ0 ΜΕ
Φ.Π.Α.

Φάνης Συναδινός
Ε-PROD

Οι εκδηλώσεις θα περιλαμ-
βάνουν ιστορικό – λογοτε-
χνικό αφιέρωμα, προβολές
ντοκιμαντέρ, ομιλίες, αφη-
γήσεις, θεατρικά & χορευτι-
κά δρώμενα,,παρουσίαση

βιβλίου.  Η εταιρεία αναλαμ-
βάνει την παραγωγή την

καλλιτεχνική επιμέλεια την
τεχνική υποστήριξη και ερ-
γασίες υποδοχής για 4.000
άτομα για όλο το φεστιβάλ.

εργα-
σία 1 11.650,00 14.446,00

ΑΡΘΡΟ  2:  ΔΙΟΡΓAΝΩΣΗ ΔΙΗΜΕΡΟΥ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟ
ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ, ΜΕ ΤΙΤΛΟ “ Η Μ. ΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΑΣ-ΗΜΕΡΕΣ ΜΝΗΜΗΣ”.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΜΟΝΑ
ΔΑ

ΜΕΤΡ
ΗΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΤΗΤΑ

ΤΙΜΗ
   ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛ0 ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΠΡΟΒΟΛΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑ-
ΤΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

Παραγωγή τηλεοπτικού
και ραδιοφωνικού σποτ

διάρκειας 30’’.

εργα-
σία 1 900,00 1.116,00
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ΑΡΘΡΟ 3:ΣΥΝΑΥΛΙΑ - ΜΟΥΣΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ   ΜΕ ΤΙΤΛΟ “ΣΜΥΡΝΕΪΚΟ ΜΙΝΟΡΕ”, ΜΕ ΤΗ ΓΛΥΚΕΡΙΑ KAI TH DILEK
KOS. 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ
   ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΜΟΝΑΔ
Α

ΜΕΤΡΗΣ
ΗΣ

ΠΟΣΟ
ΤΗΤΑ

ΤΙΜΗ
   ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛ0 ΜΕ
Φ.Π.Α.

Γέφυρα Πολιτισμού
440 Hz” - ΑΝΝΑ

ΚΑΣΙΜΑΤΗ

Οργάνωση δημοσί-
ων θεαμάτων

Συναυλία με τη Γλυκε-
ρία με τίτλο “Σμυρ-
νέϊκο Μινόρε”στο
πλαίσιο των εκδη-

λώσεων “Η Μικρασία
της Καρδιάς μας”. Το
πρόγραμμα θα περι-
λαμβάνει μικρασιάτι-

κα τραγούδια αλλά
και  μεγάλες επιτυχίες

από όλη την πορεία
της Γλυκερίας. Μαζί

της η Dilek Kos.

εργασία 1 8.500,00 10.540,00

                                

ΑΡΘΡΟ  4:ΔΙΟΡΓAΝΩΣΗ ΔΙΗΜΕΡΟΥ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟ
ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ, ΜΕ ΤΙΤΛΟ “ Η Μ. ΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΑΣ-ΗΜΕΡΕΣ ΜΝΗΜΗΣ.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ
   ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΜΟΝΑΔ
Α

ΜΕΤΡΗΣ
ΗΣ

ΠΟΣΟ
ΤΗΤΑ

ΤΙΜΗ
   ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛ0 ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΕΠΙ Πνευματικά δι-
καιώματα 5% 

εργασία 1 1 600,00

                                                                                                                      

                                                                                                 Σύνολο  :  21.050,00€               

Φ.Π.Α.   :     5.052,00€
ΑΕΠΙ    :        600,00€

                                                                                  Γενικό Σύνολο :   26.702,00€

    ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ

       ΑΡΘΡΟ 1  ο   :

Θεσμικό Πλαίσιο που διέπει την παρεχόμενη υπηρεσία :

Τις  διατάξεις   Ν.  4412/2016 και  κυρίως άρθρο 32  παρ.  1/β του συγκεκριμένου
νόμου
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Ν.3463, όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 377 του 4412/2016
ΑΡΘΡΟ 2  ο   :

Συμβατικά Στοιχεία :

Στοιχεία της σύμβασης που θα προσαρτηθούν σε αυτή κατά σειρά ισχύος είναι :

Η μελέτη - τεχνική περιγραφή
Η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου
Η προσφορά του μειοδότη ( Τεχνική και Οικονομική )
ΑΡΘΡΟ 3  ο   :

Υπογραφή Σύμβασης :

Ο ανάδοχος στον οποίο  θα κατοχυρωθεί η εργασία υποχρεούται εντός 10 ημερών
από την ημερομηνία της ανάρτησης της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου στο
ΚΗΜΔΗΣ να προσέλθει για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

 Ο χρόνος υλοποίησης αρχίζει από την υπογραφή της. Σε περίπτωση κατά την οποία
ο  ανάδοχος  δεν  προσέλθει  μέσα  στην  προαναφερόμενη  χρονική  προθεσμία  να
υπογράψει  την  σχετική  σύμβαση  ,  κηρύσσεται  υποχρεωτικά  έκπτωτος  από  την
κατακύρωση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από
αυτή .

ΑΡΘΡΟ 4  ο   :

Σύμβαση :

Η σύμβαση καταρτίζεται από την υπηρεσία και υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα
μέρη. Η σύμβαση συντάσσεται με τους όρους της γενικής και ειδικής συγγραφής
υποχρεώσεων και της προσφοράς του μειοδότη που έγινε αποδεκτή από την κατά
νόμο  επιτροπή.  Η  σύμβαση  δεν  μπορεί  να  περιέχει  όρους  αντίθετους  με  τα
παραπάνω στοιχεία και περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής :

Τον τόπο και τον χρόνο της υπογραφής της σύμβασης
Τα συμβαλλόμενα μέρη , καθώς και τα πρόσωπα που δεσμεύουν τους συμβαλλόμε-

νους
Τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία τυπικές διαδικασίες
Τα προς προμήθεια είδη - εργασίες και την ποσότητα
Την συμφωνηθείσα τιμή
Τον τόπο , τον χρόνο και τον τρόπο εκτέλεσης των παρεχομένων υπηρεσιών
Τις τεχνικές προδιαγραφές σύμφωνα με την τεχνική προσφορά του μειοδότη
Τις προβλεπόμενες εγγυήσεις
Τον τρόπο παραλαβής
Τον τρόπο πληρωμής
Τις διατάξεις εκτέλεσης της εργασίας
Τον τρόπο επίλυσης των διαφορών
Τις προβλεπόμενες ρήτρες
Η σύμβαση τροποποιείται μόνο όταν αυτό προβλέπεται από συμβατικό όρο ή όταν
συμφωνήσουν και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη.

ΑΡΘΡΟ 5  ο   :

ΑΔΑ: ΩΕΓΙΟΚ0Κ-Σ06



Χρόνος εκτέλεσης υπηρεσίας :

Η εκτέλεση της αναφερόμενης στην παρούσα εισήγηση  εκδήλωσης θα πραγματο-
ποιηθεί  έως  το τέλος του  έτους 2017 και θα επιβλέπεται από την αρμόδια επιτρο-
πή παραλαβής εργασιών η οποία και θα βεβαιώσει την καλή εκτέλεσή της.
ΑΡΘΡΟ 6  ο   :

Τόπος Εκτέλεσης :

Οι ανωτέρω υπηρεσίες θα παρασχεθούν σε χώρο που θα  υποδειχθεί από τον Ο.Α-
.Π.Π.Α. 
ΑΡΘΡΟ 7  ο   :

Τρόπος Πληρωμής :

  Η πληρωμή της αξίας των παρεχόμενων υπηρεσιών θα γίνει μετά το πέρας της εκ-
δήλωσης, μετά την πιστοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών από την αρμόδια
επιτροπή και την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων από το λογιστήριο του Οργανι-
σμού.”
       

                                      Το Διοικητικό Συμβούλιο

Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση :

                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1)  Την έγκριση της διοργάνωσης του 3ου Μικρασιάτικου  Φεστιβάλ 2017 με
τίτλο   “Η Μ. Ασία  της  καρδιάς μας-Ημέρες  Μνήμης” του Ο.Α.Π.Π.Α   τον
Σεπτέμβριο του 2017,  διάρκειας τριών ημερών (8-9 &10/9),  στη Δημοτική
Ενότητα Βούλας.

2) Την πραγματοποίηση της δαπάνης, τη δέσμευση και διάθεση της πίστωσης σε
βάρος του  ΚΑ 15-6471.008  έναντι του ποσού 24.986,00€  συμπεριλαμβανομένου
Φ.Π.Α.  24%  του  εκτελούμενου  προϋπολογισμού,  με  τίτλο  ’’Έξοδα πολιτιστικού
Μικρασιάτικου τριημέρου” και του  ΚΑ 15-6471.016  έναντι του ποσού 1.716,00€
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% του εκτελούμενου προϋπολογισμού με τίτλο
“Διάφορα  έξοδα  ποικίλων  εκδηλώσεων  και  δράσεων”  για  την  προβολή  του
Μικρασιάτικου Φεστιβάλ.

3) Την έγκριση των προδιαγραφών του Μικρασιάτικου φεστιβάλ σύμφωνα με τη
συνημμένη μελέτη.

4)  Τον  ορισμό  της  επιτροπής  βεβαίωσης  εκτέλεσης  των  υπηρεσιών  όπως
προτείνεται ανωτέρω.

5)  Την  ανάθεση  με  τη  διαδικασία  της  απευθείας  διαπραγμάτευσης  χωρίς
δημοσίευση για τη διοργάνωση του τριημέρου  σε βάρος του  ΚΑ 15-6471.008 με
τίτλο  “Έξοδα  πολιτιστικού  Μικρασιάτικου  τριημέρου  στις  εταιρίες:  α)E-Prod
Φάνης  Συναδινός  τηλεοπτικές  –  κινηματογραφικές  –  θεατρικές  παραγωγές
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πολιτιστικές εκδηλώσεις με έδρα στην Αθήνα, Ιθάκης 4 με ΑΦΜ 017357400 ΔΟΥ ΙΓ
ΑΘΗΝΩΝ,  σύμφωνα με την υπ’  αριθμ.  4137/18-08-2017 προσφορά της,  ποσού
14.446,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και β)  Γέφυρα Πολιτισμού 440
Hz”  -  ‘Aννα  Κασιμάτη  Οργάνωση  δημοσίων  θεαμάτων  με  έδρα  στην  Αθήνα,
Γριβογιώργου 6,Τ.Κ 11528 με Α.Φ.Μ. 062569316, ΔΟΥ Δ’ΑΘΗΝΩΝ σύμφωνα με την
υπ’  αριθμ.  3946/06-07-2017    προσφορά  της,  ποσού  10.540,00  ευρώ
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.

6) Η προβολή του  φεστιβάλ και συγκεκριμένα η παραγωγή του τηλεοπτικού και
ραδιοφωνικού  σποτ  να  ανατεθούν  από  τον  πρόεδρο  με  τη  διαδικασία  της
απευθείας ανάθεσης επιλογής συγκεκριμένου οικονομικού φορέα σύμφωνα με τις
διατάξεις του Ν.4412/2016.

 7) Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο ή τον αντιπρόεδρο, ως νόμιμο αναπληρωτή του να
εκδώσει  με  εντολή  των  μελών  του  Δ.Σ.,  τις  σχετικές  ως  ανωτέρω  αποφάσεις
Ανάληψης Υποχρέωσης.

Η  απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 93/2017. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:         
           
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
                                                                                        ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
                                                                                        ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ                                   ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      
                                                                                        ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ
                                                                                        ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
                                                                                        ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
                                                                                        ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

                                                                          ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
                                                                                       ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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